



Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării	
Cabinet Ministru	
Intrare	Nr. 2067
ieșire	
Ziua 31	Luna 10 Anul 2023

Aprobat,

Ministru

Bogdan-Cruja IVAN

Avizat,

Secretar de Stat

Tudor PRISECARU

### NOTĂ

**privind aprobarea Listei candidaților eligibili pentru finanțarea prin Programul de cercetare-dezvoltare și inovare "Granturi pentru tineri cercetători Regele Carol I" în anul universitar 2023-2024**

În conformitate cu prevederile HG nr. 403/2017 privind aprobarea Programului de granturi pentru cercetare-dezvoltare și inovare "Grantul pentru tineri cercetători REGELE CAROL I", cu modificările și completările ulterioare, precum și ale OMCI nr. 471/24.07.2017, cu modificările și completările ulterioare, au fost derulate următoarele etape:

- Primirea listelor de la Ministerul Educației cu elevii olimpici potențiali beneficiari ai finanțării prin Programul de cercetare-dezvoltare și inovare "Granturi pentru tineri cercetători Regele Carol I";
- Publicarea listelor menționate anterior pe site-ul MCID, la adresa: <https://www.research.gov.ro/transparenta-decizionala/granturile-pentru-tineri-cercetatori-regele-carol-i/> ;
- Primirea solicitărilor de acordare a "Granturilor pentru tineri cercetători Regele Carol I" de la universitățile unde elevii olimpici sunt înmatriculați;
- Verificarea documentelor transmise și confruntarea acestora cu datele primite de la Ministerul Educației.

Situația solicitărilor primite este prezentată în Anexa 1 la prezenta Notă.

După verificarea documentelor transmise de cele 12 universități și confruntarea cu datele transmise de Ministerul Educației s-a constatat că un număr de 69 de olimpici îndeplinesc prevederile legale privind acordarea finanțării prin Programul de cercetare-

dezvoltare și inovare "Granturi pentru tineri cercetători Regele Carol I" în anul universitar 2023-2024. Situația candidaților eligibili este prezentată în Anexa 2 la prezenta Notă.

Un număr de 22 de candidați nu au fost validați deoarece nu s-au regăsit în documentele transmise și nici nu au fost validați la reverificare de către Ministerul Educației. Situația candidaților pentru care se va solicita verificarea suplimentară este prezentată în Anexa 3 la prezenta Notă.

De asemenea, 72 de aplicații au fost declarate neeligibile deoarece au fost depuse de către studenți – doctoranzi de la UMF Cluj-Napoca (69 aplicații), UPG Ploiești (1 aplicație) și UAUIM București (2 aplicații), iar prevederile HG nr. 403/2017 nu se aplică acestora, ci doar studenților aflați în perioada de studii ciclul 1 (licență) sau ciclul 2 (master). Situația candidaților neeligibili este prezentată în Anexa 4 la prezenta Notă.

Ținând seama de cele de mai sus, vă propunem aprobarea prezentei *Note privind aprobarea Listei candidaților eligibili pentru finanțarea prin Programul de cercetare-dezvoltare și inovare "Granturi pentru tineri cercetători Regele Carol I" în anul universitar 2023-2024.*

**Dan Constantin POPESCU**

**Director**

Simon  
Regele  
Granturi R

Întocmit,  
VLUREANU  
șier superior  
ibil Program  
LE CAROL I

